

Драгоманівці починають піднесено



В Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова любов до знань прищеплюється одразу як студент переступив поріг закладу. І це не дивно. Адже сьогоднішні першокурсники Драгомановського вишу з часом стануть не лише батьками, а вчителями і викладачами, які навчатимуть і виховуватимуть нові покоління українців. "Хай новий навчальний рік наповнить наші серця жагою до нових знань, відкриє перед молоддю широкі горизонти пізнання себе і світу, педагогічних працівників надихне успіхами вихованців, батьків — гордістю за своїх дітей", — підкреслив у вітальному слові ректор університету академік Віктор Андрущенко.

Свято знань в НПУ імені М.П. Драгоманова для студентів і курсу є важливою частиною входження до університетської роди-

ни. Саме на ньому виголошується клятва, яка вже десятки років задає відповідний настрій і мотивацію для майбутніх педагогів.

В Інституті української філології та літературної творчості імені Андрія Малишка НПУ імені М.П. Драгоманова на посвяті в студенти виступив Герой України, народний артист України, професор Анатолій Паламаренко, який захопив своєю майстерністю увагу всієї зали і після виступу якого студенти зрозуміли, що зробили правильний вибір при вступі в університет. Ті ж, хто любить міркувати про основи життя і цікавиться філософією, культурологією, релігієзнавством і дизайном святкував посвяту в Інституті філософської освіти і науки Драгомановського університету. На заході з настановами виступило керівництво навчального підрозділу, яке з першої хвилини налаштувало студентів на тернистий, але цікавий шлях. В Інституті соціальної роботи та управління і Інституті мистецтв ведучим був Заслужений артист України Анатолій Гнатюк, який запалив студентський вир емоцій і подарував позитивний настрій на увесь навчальний рік.

Такими є перші вересневі дні 2013-2014 навчального року в флагмані педагогічної освіти — Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова. В новому навчальному році, який прямує до 200-ліття від дня народження Тараса Шевченка і 180-річчя від дня заснування Драгомановського університету.

Сергій РУСАКОВ,
для "Освіти"